

吃糖记



一天,我去朋友家做客,回来的时候朋友送了我一袋糖。

回到家,我开始研究起这袋糖果。我猜想它会是什么口味呢?是酸的还是甜的呢?这时候,我肚子里的“小馋虫”开始捣乱了,我必须得尝尝这糖果!

我撕开包装,里面躺着的糖果像一粒粒蓝色的迷你水晶球。我凑近闻了闻,一股又甜又苦的味道窜到我的鼻子里。我疑惑地把糖放进了嘴里,一阵酸涌上心头。我看了看爸爸,他正拧着两弯眉毛,像是要吐出来一样,我笑得前仰后合。但是慢慢地,嘴里的酸味变成了甜味,我和爸爸互相点了点头,一起细细品味着这从酸到甜的糖果。

这次吃糖的经历,让我想到生活和学习,它们正如这块糖果一样,也许一开始吃是酸的,但后面有可能就变成甜甜的了。

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 王新伊
指导老师 王莹

门前的那块草地



我家门前有块草地,草地虽平平无奇,但那儿留着我独一无二的记忆。

春天,才下完雨,小草痛快地洗了个澡,变得更绿了。草地上冒出几朵野花,探了探头,好像在说:“你们好呀!我是春天的代言人!”旁边的一棵棵大树好像在比谁高谁低。天气晴朗时,这里常常有我和妹妹欢乐游戏的身影。

夏天,草地绿得发亮!早上,我喜欢坐在旁边的椅子上边晒太阳边抚摸油亮亮的叶子。

秋天,草地变得金黄,像一片已经枯了的小麦地,不仔细看,可能还真看不出是小草呢!

冬天,可以在草地上玩堆雪人、画脚印画。虽然目前我还没有试过,但我觉得一定很好玩。

如果你家门前有这样的草地,你会喜欢吗?

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 金梦琪
指导老师 王莹

梦中的云朵



我在一望无际的大草原上快乐地跑着,跑累了就躺在绿茵茵的草地上看着天空。忽然,我看见天空中有一匹白马在奔跑着,白马旁边还有一根甜甜的棒棒糖,我好想跨上白马去尝一口呀!

放眼望去,天空中的云彩真是各式各样:有的像轻盈的羽毛,有的像绽开的花朵,还有的像美丽的蝴蝶在空中飞舞。它们就像是天空的孩子,到处奔跑嬉戏。

“丁零零,丁零零……”闹钟响了,原来我是在做梦啊!

梦已醒,但我仍回味着!

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 赵晶晶
指导老师 王莹

迷人的雨

今天,外面黑乎乎的,乌云渐渐聚拢起来,一阵大风吹得树枝乱晃。我刚想去窗口看看怎么回事,突然“轰隆”一声巨响,雨下起来了。这雨下得真好,把下面的行人淋了个措手不及。不一会儿,校园里就开满了雨伞,这一朵、那一簇,整个校园变成了“花园”。

过了一会,雨就小了,正当我觉得雨要停的时候,又是一声巨响,雨下得更大了。大雨打在房屋上,雨珠像瀑布一样倾盆而下,不一会儿,地面就像小河一般。行人走过的地方泛起了阵阵涟漪,一层一层、一波又一波往上叠,一波散了一波又来了。那场景,让我看得如痴如醉。

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 顾正涵
指导老师 王莹

神奇的雨

今天的天气真奇怪,刚开始还是晴空万里,只是转个头的工夫,天就变得阴沉沉的了。树上的叶子不停地颤抖着,带着整棵树在风中摇晃着,好像只要风再大一点就能把树刮倒。我心里的浪也被惊起了,我大步朝教室走廊奔去。

突然,“唰”的一声,一场倾盆大雨从天而降,枝头的鸟儿被吓得四散飞走。前一秒还干净的小路,瞬间就成了一条小溪流,这世界怎么一瞬间就变了个样儿?风仙子用力朝“小河”一吹,立刻现出一卷卷的浪,一条条的波纹。无数个小水泡在水面鼓起来,接着又破了。

雨过天晴,乌云不见了,积水慢慢消失了。或许有人觉得雨天很烦,但我觉得它能让我看见万里晴空下看不到的景象……

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 王静和
指导老师 王莹

雨

今天上午,天上的云四处流浪,地上的树摇头晃脑地朝我们频频点头。我觉得应该要下雨了吧?没想到竟然被我猜中了,没过几秒就下起了雨。刚开始,雨像蜘蛛丝一样细。可转眼间就下起了瓢泼大雨——一颗颗黄豆大小、晶莹剔透的雨珠正从黑压压的天上落下,由远到近,连成了雨幕,就连平时离得极近的教学楼都看不清了!

不一会儿,又变成了丝线般的绵绵细雨。可一眨眼,雨又变大了。雨点打在玻璃上,一阵噼里啪啦的声音像交响乐;雨打在屋子上,像瀑布一样倾泻下来,形成了一幅别有趣味的“校园瀑布图”。

大雨已停,我却永不会忘记。

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 蔡思祺
指导老师 王莹

打扫教室

马上就是国庆节了,班里的同学思来想去,决定用打扫教室的方式来迎接祖国妈妈的生日。

今年我们三年级了,打扫教室的方式也不同以往,主要是刷地。这可是从未有过的体验,刷子蘸上肥皂水,我们使出全身力气朝地面刷去。不一会儿,地面就被刷得洁白闪光。其余的“工作”,就是擦窗台、扫地、拖地、换座位等。最开心的是,我和我好朋友的座位终于靠在一起了。

今天打扫完教室,一起期待祖国妈妈生日的到来!

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 陈思燕
指导老师 王娟

童心向党

红旗下,春风里,二十大,同努力。

守初心,意志坚,八年战,记心间。

天宫课,天地连,防疫情,勤锻炼。

共产党,为人民,手挽手,添光明。

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 张梓石
指导老师 王娟

苏轼与中秋节

一年一度的中秋节又悄然来临。中秋节是我国古来就有的传统节日,它不仅有阖家欢聚的喜庆,还承载了我国古代文人墨客对它的赞美喜爱之情,古代文人也往往通过中秋节来抒发自己的细腻感情。我国北宋时期著名的文学家和诗人——苏轼就是其中一位。他的诗句优雅婉转,还凝聚着淡淡的思乡之情,比如这首《阳关曲·中秋月》——

暮云收尽溢清寒,银汉无声转玉盘。

此生此夜不长好,明月明年何处看。

作者苏轼与其胞弟苏辙久别重逢,共赏中秋之月。如此赏心乐事,却让作者想到了聚后不久又得分手的哀伤与感慨。诗歌境界高远,语言清丽,意味深长。

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 杨子萱
指导老师 王娟

小蜡笔的梦想

我们每个人都有自己的梦想,连小蜡笔也不例外:有的想去彩虹上唱歌,有的想去跳舞,有的想去画画……

太阳公公知道了,就躲了起来,这样就变成了阴雨天。下完雨会有彩虹,这样我们就能看到小蜡笔的笑脸。其实,小蜡笔的笑脸就是彩虹,它实现了自己的梦想。

每个人都要有自己的梦想,并为自己的梦想而努力拼搏!

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 俞果
指导老师 王娟

聪明反被聪明误

周五下午第一节课,我、陆奕涵和陈诺宇帮陆老师去保安室拿快递,我们穿着雨披迫不及待地跑下楼,外面阴雨蒙蒙,调皮的雨点洒下大地,像在弹奏着美妙的音乐。我穿的凉鞋踩在水坑中发出的声音,好像在给音乐伴奏。我无意中看到粗壮的树上长满了绿油油的橘子,不禁想到苏轼的诗句“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”。

不知不觉,我们走到了保安室。我先挑了又大又重的快递,可费了九牛二虎之力,快递却未动分毫。我只好挑了一个又轻又小的快递,可当我准备离开保安室时却犯了难:快递被雨淋湿了怎么办?我灵机一动,想到一个好办法:先把雨披脱下来,用它把快递包裹起来,这样快递就不会被淋湿了。想到这儿,我心里乐开了花儿,觉得自己很聪明。一通操作后,我冒着雨飞快地跑到办公室。当我气喘吁吁地跑到办公室后,小心翼翼地打开雨披,不由惊呆了——只剩下一个光秃秃的杯子。快递盒呢?我心里犯起了嘀咕。想了很长时间,终于恍然大悟:原来快递盒被潮湿的雨披浸湿了。

哎!真是聪明反被聪明误呀!

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 曹瑞轩
指导老师 陆祎妍

过河

在翠绿的草地上,长着各种各样、五彩缤纷的蘑菇。

天气晴朗,清澈的小河波光粼粼。小兔子和小刺猬手里提了个小篮子。原来,它们是想摘蘑菇,不过却遇到了麻烦——这条小河上没有一座桥,它们怎么过河呢?就在它们为难的时候,大象和长颈鹿听见了小兔子和小刺猬的话后,就说:“我们也许能帮你们搭一座桥。”说着,大象和长颈鹿就忙活了起来。大象把鼻子放到了半空中,长颈鹿把脖子伸到了大象的鼻子上面。这样,就是一座小桥了。小兔子和小刺猬高高兴兴地过了河,它们感激地说:“谢谢你们!”长颈鹿说:“不用谢!很高兴能帮到你们!”

原来,一起合作,发挥的力量可以更大!大家一定要学习这种乐于助人的精神哟!

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 胡雨桐
指导老师 陆祎妍

南通开发区实小集团能达校区
组稿老师 尹玲